

庙廊小学召开六年级教师座谈会

本报讯 庙廊小学六年级各任课教师与校领导齐聚在会议室,召开了六年级教师座谈会。对上学期毕业班教师工作的情况进行了总结,分析了本学期的现状,要求老师们要做好班级管理,了解学生并严格要求学生,尽快让学生养成良好的学习习惯,养成习惯要做到反复抓,时时抓,事事抓。(通讯员)



曲堤镇中学实行校领导陪餐制



本报讯 自4月1日开始,曲堤镇中学在王彬校长的带领下,全校教职工认真落实《学校食品安全与营养健康管理规定》,学校要求食堂不得制售冷食类、生食类、裱花糕点以及四季豆等高风险食品。另外,学校建立学生用餐学校领导陪餐制度,安排学校每天带领领导每顿饭与学生一同用餐,做好陪餐记录,维护好学生用餐秩序,监督餐厅人员对食品进行留样,及时发现和解决用餐过程中存在的问题。(尹传旺 卢艳春)

第二实验中学 组织骨干教师培训

本报讯 第二实验中学部分骨干教师在校长崔玉海的带领下,奔赴山东省昌乐二中进行为期三天的学习培训,他们从学校管理、每一位外出老师除了听课之外,听课都在10节以上,他们都如饥似渴地向名校名师学习。他们听了五场高水平的教育报告,从班级管理、学生小组建设、导学案编制等不同的角度学习了“271教育”的理念、发展、模式和构建等要素,对这种先进的教学模式有了直观、深入的了解。(齐玉娟 李静)

仁凤镇中心小学 拒绝有偿家教

本报讯 仁凤镇中心小学召开拒绝有偿家教专题会议。学校领导带领全体教师认真学习了相关的文件法规,并深刻剖析了有偿家教的危害。要求教师将主要精力集中于课堂,本着对学生负责的态度做好本职工作,拒绝一切有偿家教的行为。(曲庆林)

实验幼儿园 垃圾分类从小做起

本报讯 实验幼儿园开展了“垃圾分类”主题活动。活动中,通过观看视频、图片和实物讲解帮助幼儿认识可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾、其他垃圾的图标及垃圾的分类,引导幼儿使用垃圾分类垃圾桶进行日常生活垃圾的分类。(张晓霞)

曲堤中心小学 开展清明节活动

本报讯 4月3日,曲堤镇中心小学积极开展以“缅怀革命先烈,弘扬光荣传统”为主题的清明节活动。各班召开清明节主题班会,利用多种形式向学生宣传清明节的由来、节日历史以及风俗习惯等知识,并通过革命英雄故事的宣讲、播放革命影片视频等使学生进一步了革命历史,接受传统教育。(安乐)

索庙小学 举行春季运动会

本报讯 4月4日早晨8点,索庙小学运动会准时开幕。赛场上,每一位小小运动员都奋力拼搏,以文明、友谊为宗旨,努力发扬“尚行、博爱”的精神,在一次次欢呼、喝彩中弘扬的是个性与青春活力。(张小敏)

回河中心小学 开展消防疏散演练

本报讯 回河街道中心小学开展了紧急消防疏散演练及反恐防暴演练活动。在演练过程中,李光伟校长广播火灾通知,随着警报的响起,各位老师立即到达指定岗位,班主任迅速组织班级学生有序撤离到学校广场的安全地带。(安岩)

实验幼儿园 增强儿童环保意识

本报讯 实验幼儿园开展了“垃圾分类从我做起”环保教育活动。通过这次垃圾分类活动的开展,不仅使全园上下养成垃圾分类投放的好习惯,还提高了幼儿的环保意识。(张华)

索庙小学 开展校园读书活动

本报讯 索庙小学开展了“幸福书香路,我们一起走”的校园读书节活动。通过这次活动,索庙小学掀起了读书热潮,激发了师生读书的兴趣与热情,让读书成为家长、老师、学生的习惯,从“阅读”走向“悦读”,做有情趣的读书人,让书香飘满校园、校园。(徐蒙蒙)

实验幼儿园 身教重于言教

本报讯 在园午餐时,我发现孩子们经常把饭粒掉在桌子上,很令我头疼。有一天中午,在给孩子们盛饭时,把饭粒洒在桌子上,我刚好捡起来扔掉,一抬头发现许多双眼睛正盯着我,我立刻意识到孩子们是想看我的举动,我小心地捡起桌子上的饭粒,放到饭盒里。孩子们看到我这样做,也就慢慢地学着我做。从此掉饭粒的现象少了。榜样的力量是无穷的。在日常工作中我始终牢记身教重于言教。(李丽萍)

实验中学 学生互助 共述美好

本报讯 春天,是一个美丽绽放的季节!你瞧,实验中学八年级一班孩子们正在用实际行动讲述着一个属于“学生时代”的美好故事。前不久,刘一鸣同学因意外导致脚部受伤。遵照医嘱,他必须在家静养,可是刘一鸣刚出院就出现在了课堂上。八年级一班位于教学楼四楼,对于刘一鸣而言,每一次上下楼都是一次小小的挑战。每次刘一鸣家长的到来到班里,班里的同学们都争先恐后地去接他;每次放学时,同学们都“众星捧月”般地簇拥着他,把他扶到车上。孩子们的表现让老师和家长都感动不已。(曹玲玲 曲秀亮)

实验幼儿园 预防春季传染病

本报讯 实验幼儿园加强晨午检,落实“早发现、早隔离、早报告”制度,做好缺勤跟踪登记工作,同时合理组织幼儿在园一日活动,幼儿注意锻炼身体,增强体质,提高机体免疫力,认真落实“每日清扫、定期消毒、经常通风”工作,让孩子们远离疾病,健康快乐的成长。(王静)

实验小学 举行教师范读比赛活动

本报讯 实验小学于近日举行了“声动实小,文采飞扬”语文教师课文范读比赛。比赛过程中,一篇篇如诗如画的经典课文,一个个扣人心弦的感人故事,在老师们或深情或激昂的诵读中,被演绎得淋漓尽致,精彩纷呈,掌声此起彼伏,彰显了教师的个性和扎实的朗读基本功。(孙世杰)

实验幼儿园 游戏点亮快乐童年

本报讯 近日,实验幼儿园各班老师积极设计游戏场地、道具等,借助游戏训练发展幼儿身体机能,提高身体素质,增强环境适应能力、自我保护能力、心理自我调节能力。(王静)

索庙小学 举行主题演讲比赛

本报讯 索庙小学举行了“师德在我心中”主题演讲活动。教师们的演讲内容围绕讴歌教师爱岗敬业、无私奉献的师德风范,阐释师德师风建设重要性、新时期师德师风的内涵、评价标准等问题的理解、感悟和体会,为人师表、教书育人、敬业爱生,自觉树立人民教师的良好形象。(徐蒙蒙)

实验幼儿园 强化消防宣传

本报讯 实验幼儿园各班开展“强化消防宣传 普及消防知识”的活动。活动中,各班老师分别向幼儿讲述了火灾的破坏力、火带来的严重后果、消防安全、扑救火患、逃生和自救的基本知识与方法。(张建红)

回河街道小学 开展优质课评选

本报讯 近日,回河街道中心小学开展了教师优质课评选活动。参加优质课的涉及语文、数学、英语、品社、信息技术等学科。各位教师精心设计教学活动,积极探索,大胆尝试,充分发挥自己的优势。本次优质课评选活动促进了教师业务水平的提高以及教学能力的成长。(孟玫玫)

实验幼儿园 开展垃圾分类主题活动

本报讯 实验幼儿园开展了垃圾分类主题教育活动。教师通过图片、动画、绘画等形式向孩子们详细介绍了垃圾分类的标志,如可回收垃圾、不可回收垃圾、厨余垃圾、有害垃圾等,户外活动时带领孩子们观察校园里的垃圾桶,帮助孩子们区分不同的垃圾应该扔到哪个垃圾桶。(安松洁)

萃清小学 举办春季运动会

本报讯 近日,崔寨街道办事处萃清小学全体师生沐浴着灿烂的阳光,在激昂的运动员进行曲中拉开了春季运动会的帷幕。运动员们个个精神饱满、斗志昂扬,奋力拼搏,勇争第一。本次运动会设有跳高、跳远、铅球、100、200、400、800、1500米跑等多个项目。短跑项目,队员如同离弦的箭以最快的速度冲向终点;长跑项目不仅考验耐力还讲究策略;跳高运动员灵活一跃再轻盈落地,在空中画出美丽的弧线……(通讯员)



实验中学 召开治理有偿家教专题会议



本报讯 4月8日,实验中学组织全体教师召开拒绝有偿家教专题会议,要求每一位教师向学校作出拒绝有偿家教的承诺。校长范升平指出,要认清形势,自觉规范从教行为,严禁有偿家教,切实做到教书育人,为人师表,努力争做学生喜爱、人民满意的教师。全体教师郑重承诺:将自觉遵守《中小学教师职业道德规范》,不得以任何形式利用业余时间举办或参与各种有偿家教辅导班;不强制、暗示、介绍学生参加有偿家教;努力提高课堂教学效率,认真上好每一堂课。同时,全体教师签订了《教师拒绝有偿家教承诺书》。(曲秀亮)

庙廊小学 开展家庭教育专业课



本报讯 近日,《父母态度决定孩子命运》家庭教育专业课在太平街道庙廊小学升旗广场举行,500多名家长聆听了中国关工委高级讲师、国家二级心理咨询师、伟泰教育创始人肖老师的精彩演讲。肖老师通过分享自身作为家长的感受,人情入理地向家长传授多年来从教以及自身作为家长教育孩子的经验,阐释了“父母的态度决定孩子的命运”这一道理。(通讯员)

第二实验小学 举行优秀班会课评选

本报讯 第二实验小学组织各年级组举行了优秀班会课评选活动。此次活动,充分展示了各班主任的管理能力、聪明才智和积极健康的精神面貌,同时也加强了该校班主任教师队伍建设和提高了学校班会课质量。(刘娟)



新元学校 第一届春季运动会举行



本报讯 沐浴着春天的气息,伴随着铿锵有力的鼓乐声,新元学校第一届2019年春季运动会拉开了帷幕。随着裁判员一声令下,运动会各项比赛也有序地开始了,原本宁静的校园顿时沸腾起来了。一阵阵此起彼伏的欢呼声、喝彩声、加油声不绝于耳。跑步、跳高、跳远等运动项目各具特色,各班运动员们尽展风采。运动员们奔跑、跳跃、投掷,绽放着活力与激情。师生积极参与,出色发挥,共同谱写了“运动、健康、快乐”的优美篇章。(通讯员)

索庙小学 幸福教育法制先行

本报讯 索庙小学聘请济阳区人民检察院检察官张燕同志向同学们做法制教育报告会。为了更好地贯彻落实今天法制教育报告会的內容,让法律意识在同学们心中生根、发芽、开花、结果。报告会后,索庙小学要求各班要利用班会时间举办一次“法律安全在我身边”的主题班会。(通讯员)



孙耿中学 开展春季健身月活动

本报讯 孙耿街道中学近期开展了2019年春季健身月活动。活动项目包括健步走、羽毛球单打、一分钟单人踢毽子、篮球定点投篮、足球射门共五个大项。此次活动广大教职工积极参与,大家热情高涨、情绪高昂,经过紧张激烈的角逐,共有20名教职工、2支代表队获得了优异成绩。(刘敏)



实验小学 举行“口算比赛”



本报讯 实验小学开展一次校级“口算比赛”。4月10日上午,本学期“口算比赛”如期开赛。比赛试题由各年级数学老师精心设计,覆盖面广,题型新颖;比赛时间限定只有十分钟。所有孩子都拿出自己的看家本事,灵活运用自己的速算技巧,展现出了高超的速算能力,表现出了实小学子奋勇争先的决心和信心。(张立惠)

实验幼儿园 积极开展亲子活动

本报讯 近日,实验幼儿园小三班举行了“我是伸懒腰的小猫咪”亲子活动,通过游戏,让幼儿学习猫咪伸懒腰的动作,同时让幼儿有大胆表现自己的机会,体会到浓浓的亲情,也发展自己的身体平衡和协调能力。(王佃芹)

王圈小学 学习文明行为促进条例

本报讯 王圈小学举行学习《济南市文明行为促进条例》启动仪式。通过本次启动仪式,教师纷纷表示在今后的工作生活中,把《条例》作为根本遵循,做好学习《条例》的实践者与传授者,用自己的实际行动感染学生们一起践行各种文明行为。(孙明杰)

实验幼儿园 增强家校互通

本报讯 区实验幼儿园做好家长沟通工作,希望家长下

班后能够放下手机陪孩子一起玩耍,让孩子拥有一个快乐的童年。交流中,让家长创造一个家庭口号,选择一段时间单独和一个孩子散步,在零食盒放一个温馨的小纸条,一家人一起去游乐场玩,培养一个家庭传统和习惯,希望家长们能够在平时多参与到孩子的成长过程中来。(李莉)

索庙小学 举行防火演练

本报讯 近日,垛石镇索庙中心小学组织全校师生防火应急演练活动。随着警报声的响起,学生们在老师的指挥下,用湿毛巾捂住口鼻,弯腰前行,按照预先路线,快速有序的撤离教室,在最短的时间内来到操场,并在指定区域站好。从警报响起后到300多师生安全撤离教学楼,整个疏散过程仅仅用了1分20秒。(马居萍)

新市中心小学 保证学生用餐质量

本报讯 新市镇中心小学按照区教育局相关要求,加强午餐安全,制定了新的《校长、教师陪餐制度》。所有教师将按照制定的值班表和学生一起吃完全一样的饭菜,并做真实记录及时发现和反馈解决用餐过程中存在的问题,确保学生的用餐质量。(刘文静)

实验幼儿园 开展优质课展示活动

本报讯 近日,实验幼儿园开展全园教师优质课评选活动,并选拔表现出色的教师参加济阳区赛优质课活动。本次活动共有21名老师参加,每一位老师都积极准备,结合自身专业及教学风格,充分利用多媒体课件、图谱等教学手段,以直观形象的画面、生动有趣的语言、丰富多样的表情、姿势优美的动作,激发幼儿的学习兴趣,取得了较好的教学效果。(孙倩)